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VERBALE DELLA SEDUTA TELEMATICA N. 1 DELLA PROCEDURA 
NEGOZIATA AI SENSI DELL’ART. 50, CO. 1 LETT. C), DEL D.LGS. 
36/2023 FINALIZZATA ALL’AFFIDAMENTO DEI LAVORI PER LA 
REALIZZAZIONE DI INFRASTRUTTURE, ATTREZZATURE E IMPIANTI DI 
SCENOTECNICA DEL TEATRO BORSONI DI BRESCIA – CIG 
A027FB14AC – CUP H89J18000250008 

In seduta telematica con la piattaforma GPA, alle ore 9.36 del giorno 
04.12.2023, premesso che: 

- con determina n. 303 di data 08.11.2023 l’Associazione Centro 
Teatrale Bresciano (di seguito “Amministrazione”) ha approvato il 
progetto di fattibilità tecnica ed economica ed esecutivo relativo ai 
lavori per la realizzazione di infrastrutture, attrezzature e impianti di 
scenotecnica del Teatro Borsoni di Brescia, redatto dall'Ing. Giorgio 
Molinari, dando atto che il progetto, mediante la medesima determina 
sopra richiamata, è stato oggetto di verifica da parte del RUP, ai sensi 
dell’art. 42 del D.Lgs. 36/2023 (di seguito “Codice”); 

- con la medesima determina, a valere quale provvedimento a contrarre 
di cui all’art. 17, comma 1, del Codice, l’Amministrazione ha disposto di 
procedere all’affidamento dei lavori con procedura negoziata, con 
pubblicazione di avviso di manifestazione di interesse e contestuale 
invito a tutti gli operatori economici interessati ed in possesso dei 
requisiti di partecipazione richiesti. 

- la procedura viene gestita in modalità interamente telematica mediante 
la piattaforma GPA, ai sensi degli artt. 40 e 52 del D.Lgs. 50/2016 e 
ss.mm.ii.; 

- l’appalto in oggetto viene aggiudicato mediante il criterio dell’offerta 
economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell’art. 108, comma, 1 del 
Codice; 

- in data 29 novembre 2023 alle ore 12.00 sono scaduti i termini di 
presentazione delle offerte, 

il Responsabile Unico del Progetto, Dott. Gian Mario Bandera, accede alla 
piattaforma GPA e, dopo essersi collegato alla procedura in oggetto, dichiara 
aperta la seduta telematica per la verifica della documentazione 
amministrativa pervenuta. 
Il Responsabile Unico del Progetto verifica, pertanto, le offerte pervenute 
attraverso la piattaforma telematica entro i termini di scadenza di 
presentazione delle offerte, accertando che il sistema ha registrato il 
caricamento di offerta da parte dei seguenti operatori economici: 

- CREA.MI. s.r.l. 

- MOLPASS s.r.l. 
Si procede pertanto alla verifica dei file relativi alla documentazione 
amministrativa richiesta presentati dall’operatore economico CREA.MI. s.r.l.. Il 
RUP dà atto che in concorrente dichiara una circostanza potenzialmente 
rilevanti ai sensi degli artt. 95 e 98 del Codice. La risoluzione contrattuale 
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segnalata, tuttavia, risale ad un periodo temporale superiori a tre anni e 
pertanto viene effettuata una valutazione di non rilevanza delle circostanze ai 
sensi dell’art. 98, comma 2, del Codice.  
Al termine della disamina, si attesa la completezza e correttezza di tutta la 
documentazione amministrativa presentata dall’operatore economico 
CREA.MI. s.r.l. rispetto ai contenuti del disciplinare di gara. 
Si procede quindi alla verifica dei file relativi alla documentazione 
amministrativa richiesta presentati dall’operatore economico MOLPASS s.r.l.. 
Al termine della disamina, si attesa la completezza e correttezza di tutta la 
documentazione amministrativa presentata dall’operatore economico 
MOLPASS s.r.l. rispetto ai contenuti del disciplinare di gara. 
Il Responsabile Unico del Progetto dichiara chiusa la seduta telematica alle 
ore 10:15 disponendo: 
- di ammettere alla successiva fase della procedura gli operatori economici 

CREA.MI. s.r.l. e MOLPASS s.r.l.; 
- di procedere in una successiva seduta telematica all’apertura delle offerte 

tecniche al fine di constatarne la loro correttezza formale; 

- di procedere a comunicare a mezzo piattaforma GPA agli operatori 
economici ammessi la fissazione della seduta telematica di cui al punto 
che precede; 

- che le offerte tecniche ed economiche vengono custodite mediante il 
sistema telematico utilizzato per l’espletamento della procedura, il quale 
ne garantisce la segretezza, l’inviolabilità e l’immodificabilità; 

- di pubblicare il presente verbale sul sito internet dell’Amministrazione 
nella sezione “Amministrazione Trasparente” ai sensi dell’art. 29 del 
D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii.. 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 
Il Responsabile Unico del Progetto 

Dott. Gian Mario Bandera 
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